



Проект „АРКАДИЯ: Разширена оценка на риска чрез дебати, иновации и действия за климатична устойчивост в Добрич“

Четвъртък, 30 Януари 2025

От началото на новото хилядолетие климатичните промени започват да се усещат все по-видимо – наводненията, горските пожари, замърсяването на въздуха оказват силно въздействие върху живота и здравето на хората от всяко кътче на нашата планета. Приемайки предизвикателството да бъде част от световните усилия за борба с климатичните промени, в унисон с Европейската стратегия за адаптиране към изменението на климата, с постигането на Целите на ООН за устойчиво развитие и водена от стремежа си за непрекъснатото повишаване благосъстоянието на своите граждани, Община град Добрич започна работа по проект „АРКАДИЯ: Разширена оценка на риска чрез дебати, иновации и действия за климатична устойчивост в Добрич“.

На 23 януари 2025г. се проведе начална работна среща за представянето на проекта пред заинтересовани страни, В нея взеха участие работещи в Община град Добрич, Община Добричка, Областен информационен център - Добрич, РД „Пожарна безопасност и защита на населението“, представители на МСП и др.

Днес, 30 януари Община Добрич представи проекта пред медиите и широката общественост.

Проект „АРКАДИЯ“ се финансира от Консорциум *КЛАЙМАКС*, чрез Програма „Хоризонт Европа“ на Европейския съюз и се изпълнява по Договор за безвъзмездна финансова помощ с Политехническият университет в Каталония, който е водещ партньор в консорциума. В рамките на са включени следните дейности:

- Събиране и анализ на допълнителни данни по отношение на климатичните рискове и изготвяне на Доклад за мултирисковата оценка;
- Преглед на местната правна, финансова и административна рамка за управление на риска и изготвяне на Доклад за адаптиране на методиката и инструментариума за оценка на рисковете от климатични изменения на територията на Община гр. Добрич;
- Изготвяне на Доклад с препоръки за актуализация на стратегически и планови документи на Община гр. Добрич.



Проектът е на стойност 112 563 евро (220 154 лв.) и е със срок за изпълнение 22 месеца.

КЛАЙМАКС е 4-годишен проект по програма „Хоризонт - Европа“. Предоставя финансова, аналитична и практическа подкрепа за подобряване на регионалните планове за управление на климата и риска при извънредни ситуации в контекста на Зелената сделка на ЕС. По него се финансират следните 5 области: ● Климатична неутралност и умни градове; ● Здрави океани, морета, крайбрежия и вътрешни води; ● Адаптиране към променящия се климат, включваща обществена трансформация; ● Рак; ● Почвено здраве и храна.